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A 

１．その数多くの理論は、単一の首尾一貫した答えというよりは、さまざまな考えが雑多に

混じりあったものを生み出す 

 

２．（A） 

 

３．（エ） 

 

４．戦争は、本能として人間の遺伝子の中に組み込まれているのではなく、遺伝子を残すた

めに強化されてきた生物学的適応の例である。（60 字） 

 

５．（a） 

 

６．現在または将来の国際秩序から戦争のない世界が生まれようとしているという考えは根

拠が希薄である。 

 

７．戦争は、人間の進化の過程で集団的暴力を正当化する文化が形成されただけでなく、資源・

信仰・権力・安全保障という普遍的動機が存在するため、根絶されない。現在は戦場をサイバ

ー空間や宇宙空間にまで広げており、今後も戦争は発生し続けると思われるから。（120 字） 

 

 

B 

 (解答例) 

The greatest threat to peace in the modern world is climate change caused by global 

warming.  Higher temperatures are destroying crops and prolonged droughts are leaving 

millions of people without enough water.  If this situation continues, there will be conflicts 

between counties over resources.  The only way we can deal with this threat is to dramatically 

reduce carbon dioxide emissions by banning the use of fossil fuels.  

 


